Уведомление

о подготовке проекта решения Совета депутатов городского округа Химки Московской области в рамках проведения оценки регулирующего воздействия

Настоящим Комитет по управлению имуществом Администрации городского округа Химки Московской области извещает о проведении оценки регулирующего воздействия проекта решения Совета депутатов городского округа Химки Московской области «Об утверждении Положения о приватизации муниципального имущества городского округа Химки Московской области».

Предложения принимаются по адресу: 141400 г.о. Химки, ул. Московская, д. 15 (с пометкой «Оценка регулирующего воздействия) ,а также по адресу электронной почты: himki@mosreg.ru (с пометкой «Оценка регулирующего воздействия).

Сроки приема предложений: 07.04.2021 по 21.04.2021

Описание проблемы, на решение которой направлено предлагаемое правовое регулирование: не соответствие действующему областному и федеральному законодательству.

Цели предлагаемого правового регулирования:

приведение в соответствие с действующим законодательством отношений, возникающие при приватизации имущества, находящегося в собственности городской округ Химки Московской области и связанные с ними отношения по управлению муниципальной собственностью.

Ожидаемый результат предлагаемого правового регулирования: Отсутствие фактов неправильного применения норм Положения о приватизации муниципального имущества городского округа Химки Московской области.

Планируемый срок вступления в силу проекта нормативного правового акта городского округа Химки Московской области: апрель 2021 года.

Сведения о необходимости или отсутствии необходимости установления переходного периода: не требуется.

К уведомлению прилагаются:

- проект решения Совета депутатов с приложениями;
- сводный отчёт.